

FE DE ERRATAS CONVOCATORIA CAS N° 003-2025

La Comisión de Selección de personal del PROCESO CAS N° 03-2025 UGEL PAUCARTAMBO, hace de conocimiento que en la publicación de la presente convocatoria se ha publicado la plaza de personal de Especialista de Abastecimientos, lo cual es necesario corregir de acuerdo al siguiente detalle:

DICE: CERTIFICACION OSCE : BASICO

DEBE DECIR: CERTIFICACION OSCE : INTERMEDIO

Se realiza la corrección conforme al D.S. N°009-2025-EF. artículo 16° certificación de los compradores públicos, que textualmente indica: "16.3 para que un comprador público sea designado como Oficial de compra o integre un comité debe contar con certificación de nivel intermedio o nivel avanzado".

